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Vážení rotariánští přátelé, 
V příloze Vám zasílám výzvu ICC Česko-Slovensko-USA. Z jejich iniciativy se rozbíhá 
sbírka na pomoc krajanům v USA. Patrně všichni jste se již dozvěděli o neštěstí, které se stalo 
v malém městečku West v americkém Texasu. Dvě desítky mrtvých a stovky zraněných, 
poškozené domy a byty, zcela zničený domov důchodců a další škody velkého rozsahu. To je 
prozatímní bilance silné exploze v továrně na hnojiva. Výjimečné na této události však je, že 
městečko West je obýváno do značné míry potomky českých přistěhovalců. Mnozí znáte 
české a slovenské komunity v zahraničí, které stále žijí jistými kontakty a pouty se svou 
starou vlastí. Také komunita v městečku West se schází v Sokole a na jejich stránkách najdete 
českou vlajku. 
USA je kolébka Rotary, naše kluby zde mají své kontakty, GSE týmy našeho distriktu byly ve 
Státech mnohokrát a ten letošní je právě v Minnesotě. Pro tuto blízkost se Spojenými státy, 
letitou spolupráci s americkými Rotariány a kluby, ale především proto, že jde o potomky 
našich dřívějších spoluobčanů, vyhlašuje náš distrikt veřejnou sbírku na podporu postižených 
občanů městečka West.   
Pro tuto sbírku byl dnes založen speciální účet u české části ČSOB, který má číslo 
258878590/0300 (IBAN: CZ51 0300 0000 0002 5887 8590, BIC: CEKOCZPP). Přispěvatelé 
ze Slovenska mohou také použít náš distriktní účet u slovenské ČSOB   4001175230/7500   a 
ve zprávě použít text „ West“. Částka bude vedena v centrální evidenci přispěvatelů a 
odeslána  způsobem, který je nejméně zatěžkán poplatky.   
Dovoluji si Vás požádat o příspěvek, je-li to ve Vašich silách. Ať již klubový, nebo osobní, 
větší či jen symbolický. Každá částka bude vítána a každá pomůže. 
PR agentura Crest Communication vydá zítra, 19.4. 2013 tiskovou zprávu (naleznete ji v  
příloze tohoto dopisu). Která média ji převezmou není jisté, proto si Vás dovoluji požádat, 
kdo máte tu možnost, předejte prosím přiloženou tiskovou zprávu dále k otištění.                                      
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Motto RI 2012/2013: 

Peace Through Service 

Službou k harmonii světa   Službou k harmónii sveta 

 

Distriktní motto 2012/2013: 

Podporujme dialog generací   Podporujme dialóg generácií 
 
 

 


